

**Отзыв научного руководителя  
о работе соискателя Кудиновой Ирины Юрьевны над диссертацией на тему  
«Культурологический портрет сибирского города (на примере Красноярска)»**

Кудинова Ирина Юрьевна активно занимается научно-исследовательской и преподавательской работой в Сибирском федеральном университете, на базе которого получила два высших образования, а также закончила аспирантуру. За это время являлась соисполнителем и руководителем пяти образовательных проектов, получивших грантовую поддержку РГНФ, РФФИ и Красноярского краевого фонда науки, трижды удостаивалась звания «Соросовский аспирант», а в 2000 г. стала Лауреатом стипендии губернатора Красноярского края за высокие результаты в научной и творческой деятельности. С 2011 г. начала активно заниматься проектированием молодежного творческого кластера в Красноярске, культурологическими аспектами формирования имиджа города, стала победителем конкурса «Обретенный город» (в рамках грантовой программы Красноярского края «Социальное партнерство во имя развития»).

За время учебы в аспирантуре и будучи соискателем кафедры культурологии проявила широкие познания в области культуры инновационной деятельности, установления контактов с научными и образовательными учреждениями при реализации совместных проектов, владении современными компьютерными технологиями; в 2013 г. вела курс культурологии для студентов Сибирского федерального университета.

И.Ю.Кудинова провела большую работу по теоретическому и экспериментальному исследованию культуры сибирского города, проработав значительное количество источников о культуре прошлого; сделав попытку изучить культуру настоящего и спрогнозировать будущую культуру, что потребовало от соискателя междисциплинарного подхода. Особо следует отметить грамотность работы, стиль изложения. Результаты работы И.Ю. Кудиновой были использованы в ходе преподавательской деятельности в Сибирском федеральном университете, на методических советах муниципального молодежного автономного учреждения «Молодежный центр «Новые имена» (г. Красноярск), на круглых столах Красноярского городского и молодежного форумов.

Можно утверждать, что работа И.Ю. Кудиновой удалось выполнить интересную и результативную работу, которая является завершенным научным исследованием, что характеризует автора как состоявшегося научного работника, способного решать задачи по исследованию в области городской культуры.

Научный руководитель:

профессор Сибирского федерального университета,  
доктор культурологии

Л.Н.Евменова

Лариса Николаевна Евменова

2260430@mail.ru

